

**Игроки сборных СССР и России,
принимавших участие в чемпионатах
мира и Европе по футболу.**

Подготовила:

Михайлова Лилия

Ученица 9 класса

Проверила:

Ревякина А.В

Учитель физкультуры

- Сборным СССР и России удавалось проходить квалификацию на чемпионаты мира по футболу девять раз. В 37 матчах отечественные футболисты одержали 17 побед и потерпели 14 поражений, шесть раз была зафиксирована ничья. Лучший результат команд на мировых первенствах – 4-е место Сборным СССР и России удавалось проходить квалификацию

Чемпионат мира в 1958 году в Швеции.

- Впервые сборная СССР выступила на чемпионате мира в 1958 году. На турнир, проходивший в Швеции, советские футболисты приехали в ранге олимпийских чемпионов 1956 года. В группе сборная СССР разделила 2-е место с англичанами. Для определения команды-участницы плей-офф потребовался дополнительный матч, который советские футболисты выиграли со счетом 1:0. В четвертьфинале команда уступила хозяевам турнира шведам - 0:2. Футболисты Орландо (слева), Беллини (справа) и Валентин Иванов (позади Орландо) во время матча между сборными Бразилии и Советского Союза на ЧМ-1958 в Швеции (2:0) Чемпионат мира-1958 в Швеции

- В 1962 году в Чили сборной СССР снова удалось преодолеть групповой этап. В 1/4 финала жребий вновь свел советских футболистов с хозяевами соревнований. Чилийцы одержали победу над сборной СССР со счетом 2:1, вышли в полуфинал и в результате заняли на турнире 3-е место. Алексей Мамыкин (16), Галимзян Хусаинов (21) и вратарь Роберто Соса в матче между сборными Советского Союза и Уругвая на ЧМ-1962 в Чили (1:2) Чемпионат

М



**Серебряные призёры Чемпионата Европы
сборные СССР – 1988(слева) и сборная России – 2008 (справа)**

- Сборная СССР по футболу Чемпионат мира-1974 в ФРГ Для попадания на чемпионат мира 1974 года сборной СССР необходимо было одержать победу в стыковом двухматчевом противостоянии с командой Чили. Первый матч в Москве завершился нулевой ничьей, а от ответной встречи на выезде сборная СССР отказалась по политическим соображениям (в связи с чилийским военным переворотом 1973 года). В результате ФИФА засчитала советской сборной поражение, и команда впервые в истории не прошла

часть



- Алексей МАМЫКИН
- Мамыкин Алексей Иванович. Нападающий.

Родился 29 февраля 1936 г. в с. Веряево Петелинского р-на Рязанской обл. Умер 20 сентября 2011 г. в г. Москве.

Воспитанник московских юношеских команд ВВС, затем "Динамо".

Выступал за команды "Динамо" Москва (1955 - 1958), ЦСКА Москва (1959 - 1963), СКА Ростов-на-Дону (1964), СКА Одесса (1965).

Чемпион СССР 1957 г.

В сборной СССР - 9 матчей, 9 голов.

Участник чемпионата мира 1962 г.

Главный тренер СКА Одесса (1966 - 1967). Тренер в ЦСКА Москва (1967 - 1971). Старший тренер футбольной школы ЦСКА Москва (1972, 1977 - 1978, 1981, 1988 - 1994). Главный тренер команды ГСВГ (1973 - 1975). Главный тренер ЦСКА Москва (1976 - 1977). Главный тренер СКА Киев (1979 - 1980). Главный тренер клуба "Звезда" Джизак (1982). Тренер футбольной школы Дзержинского района Москвы (1984 - 1987). Тренер в футбольной школе "Динамо-3" Москва (с 1996 г.).



- **Галимзян Салихович Хусайнов** (тат. Галимжан Салих улы Хөсәенев; 27 июня 1937, Новое Иглайкино, Октябрьский район, Татарская АССР — 5 февраля 2010, Москва) — советский футболист, левый нападающий^[1]. Заслуженный мастер спорта СССР (1967). Состоял в КПСС^[2].
- Несколько лет был капитаном куйбышевских «Крыльев Советов» и московского «Спартака»
- Выступал за сборную СССР, в составе которой забил гол в финале чемпионата Европы 1964 года.

